

# "ВЕЛЬСКОЕ ГОРПО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ВЕЛЬСКОЕ ГОРПО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности

.

Регион Архангельская область

Телефон (818) 366-28-60

ИНН 2907009584

ОГРН 1042901600940

ОКПО 72356139

OKATO 11205501000

Расшифровка

OKATO

Факс (81836) 6-52-21

Вельск

Email ADMIN@VELGORPO.ATNET.RU

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.81	Основной	Производство хлеба и мучных кондитерских изделий недлительного хранения

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ВЕЛЬСКОЕ ГОРПО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

# Дело № А05-10555/2012 от 03.08.2012

Суд	АС Архангельской области
Истец	ООО "Вельское горпо"
Ответчик	Ровдинское сельское потребительское общество

## Дело № А05-2672/2012 от 02.03.2012

Суд	АС Архангельской области
Истец	ООО "Вельское горпо"

Ответчик	ООО "Вельс	ское потребительс	кое общество"
Older Ink	OOO DOME		иос оощество

### Дело № А05-12329/2011 от 23.11.2011

Суд	АС Архангельской области
Истец	ООО "Вельское горпо"
Ответчик	ООО "Росгосстрах"

### Государственные контракты

"ВЕЛЬСКОЕ ГОРПО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ВЕЛЬСКОЕ ГОРПО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ВЕЛЬСКОЕ ГОРПО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 24.04.2004. Компания "ВЕЛЬСКОЕ ГОРПО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 165150, АРХАНГЕЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ВЕЛЬСК, ПЛ ЛЕНИНА, Д 42 и специализируется на Производство хлеба и мучных кондитерских изделий недлительного хранения. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2907009584, ОГРН 1042901600940, ОКПО 72356139.